

Первый гол Андрея Державина

Говоря о спортивных пристрастиях звезд эстрады, как не вспомнить про любимца многих девушек Андрея Державина — музыканта, певца, лидера клуба «Сталкер». Он никогда не был заядлым футболистом и теннисистом. Серьезно спортом — насколько это возможно для профессионального музыканта — занялся после прихода в футбольную команду «Старко». И уже может похвастаться не одним забытым голом.

— Сейчас очень модно выступать за футбольные команды, состоявшие из звезд. Вы не стали исключением. Как «заболели» футболом?

— Меня в команду «Старко» пригласил мой друг Миша Муромов, буквально пригвоздивший фразой: «Будешь играть, и точка!» Понял, что в свои силы: как я, знакомый с футболом лишь по телевизионным репортажам, предпочитающий, когда с других сходит по семь потов, возлечь на диване, выйду на поле и смогу играть с таким маэстро, как, например, Сергей Беликов. Но все же решился. И не пожалел.

— Как прошла первая игра?

— Такое не забывается. Мне хотелось после матча сквозь землю от стыда провалиться: неожиданно для всех переправил мяч в собственные ворота. А ведь мне перед игрой аналогичный случай рассказали, как Леша Глызин в свой первый выход на поле такую же «бабочку» словил. Лучше бы ничего не говорили. А то как стадион загудел! Думал, помидорами сейчас забросают. Не надеялся, что после этого меня в «Старко» оставят. А ребята всего лишь пожурили, дружки по плечу похлопав: «Не переживай, голова дороже!»

— На этом ваши футбольные университеты закончились?

— Знаете, освоился, пошла игра. Во втором в моей жизни выступлении за «Старко» на последних минутах, когда наши противники не на шутку разыгрались, случайно мяч оказался вблизи ворот, у меня. Такого подарка судьбы я упустить не мог и забил гол.

— По словам ваших друзей, вы превратились в настоящего мастера?

— А как же. После первой удачи чуть ли не каждый день стал тренироваться, чтобы закрепиться в составе. Теперь «Старко» для меня не просто футбольная команда, а место встречи приятелей. Таким способом расслабляемся от музыкальных будней — у нас не принято говорить о работе.

— Неужели совсем обходится без столкновений? Мы собираемся играть в футбол, а не выяснять, кто больше денег заработал.

— Допустим, вам предложат поиграть за волейбольную сборную звезд эстрады?

— Не откажусь.

Со звездами беседовала
Галина СИРИК



Реч. Москва
- 1994 - 32 стр
- с. 4.

7

БЖЕН